
Iz dnevnika malega Šiškarja

Cektek
Danes imam časa na pretek, kajti je četr-

tek. Ob četrtkih sicer hodimo k teti Štefi,
•toda je dobil pred kratkim četrtek eno fino
obeležje, kajti ni naklonjen neparnim registr-
skim tablicam. In tako smo bili danes doma,
kar pomeni, za tiste, ki še niso kapirali — da
imamo tudi mi neparno tablico.

Je bil krasen hec, ko se je začelo šušljati
o teh parnih in neparnih številkah. Ata, ma-
ma in Joškotov ata so imeli pravcati znan-
stveni simpozij o tem, katere številke so par-
iie in katere neparne ter so se skoraj stepli,
ker je Joškotov fotr trdil, da je on izjema,
ker ima nulo na tablici. Mislim, da je tip ne-
koliko zametiral pojme in mu je James Bond
s tisto 007 malce zmešal štrene, kar mu je
nato pojasnil tudi miličnik, ki ;ga je že v pr-
yem polčasu izključil iz obratovanja ter ga
je to stalo nekaj težkih jurjev.

Sa&ata
Tudi danes smo bili doma, kar je že pre-

cej prismuknjeno. Je bil namreč na vrsti tudi
»neparni« vikend tcr se nam bo avto že kar
usmradil od ipostavanja na parkiriššču. Ata se
sploh Bi sekiral tei" je že zjutraj kidnil v Mo-
stec, kjer se ga je ncsmrtno nacedil, tako da
je pognal ves privarčevani denar od nepokur-
jenega bencina, pa še si ga je sposodil (nam-
reč denar).. .

Hiddia
Stvar postaja doligočasna. Ata je popenil

in na koncu izjavil, da njega že ne bo nihče
zajeb . . . ,in da z njim že ne bodo nič prišpa-
rali. Nato se je ipočil za volan in se kakšno
urico "vozičkal sem pa tja ipo dvorišču, nakar
je ipodrl dva parna smetnjaka in je imel hu-
diča. Je pa res, da vsi že komaj čakamo tor-
ka. Ne zato, da bi se mi lahko peljali — am-
pak zato, ker se takrat Joškotovi ne bodo
smeli — iki se sedaj tako režijo . . .

latek
Joškotovi so eni veliki lumpi, kajti se nam

tudi danes režijo. Je imel namreč ata takšno
tremo, ker je vendarle napočil njegov dan, da
je zazaugai mašino in mu ni iri ni hotcla
vžgati. Ko ga je Joiskotov ata potem na avto-
busu vprašal, zakaj se ne pelje raje z avtom,
je naš ata rekel eno grdo besedo, na katero.
ga sedaj spominja neparno število bušk na
glavi.

Drugače so pa parne in neparne številke
kar hecna stvar.


